I/Imcn Tyrpn YU3UK opacnaarn
L 6ypqaR., ,
I/IKKI/I TprI/I YH3HMKHUHT
= Hapa.HJIe.]IJIHK Ba
nepneHmey.ﬂﬂmeK maan. I
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= 2. SIHry MaB3yHH TYIIYHTUPHII
. «Maple» makern
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1.

Tekuciaukaa KoopauHaTaiap
CUCTEMAacura HuUCOaTaH TyIpy YA3UK
TEHIJIAMACUHU KaHJ1au KYPUHUIIIN

O€pHUIll MyMKHH
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1. Tyrpu un3ukka reruuu Typau M, (X,, Y,)

Ba M,(X,, Y,), HyKTaJJapHUHT OepuIIAIIY OMIIaH.
2. Tyrpu unsukka terumu M, (X,, Y,) HykTa, Ba
MYHAJITUPYBYHN BEKTOPHUHI OCpUINIIN OMJIaH
(Tyrpy YM3HKKA IapajiIes Xap KaHaan BEeKTOP
TYI'PU YM3UKHUHT HYHAITAPYBYH BEKTOPH
NCVHIIa]IN).

3. Tyrpu yn3uKKa NEepIeHINKYJISIP Oyran

HOpMaJ BEKTOp Ba OMTTa HYKTAaHUHT OCPUIIUIIN
OuJIaH.
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Tyrpu YU3MKHUHT YMYMUI TEHIJIaMacu
KaHJal KypUHUIIIa Oyaagu?
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bupuHYM JapaxKaan
Ax+By+C=0
KYPUHHUIIIIATU TEHIJIaMa TEKUCIUKIA
TYTPU YA3UKHU aHUKJIAUJIW Ba Y TYTPHU

YU3UKHUHT YMYMHUM T€HIJIaMacu aeo
aTaJiaJiu.
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T

yI'PYA YU3UK YMYMHUU TEHIIJIaMaCHU 1A
KyHHaru XxoJjuiap OyJIMIIN MyMKHH
1. C=0n A#0 , B£0

2. A=0u B#0, C£0

3. B=0n A#0, C¥£0

4. A=0n C=0

J. B=0, C=0
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Y =kx+b
KYPHUHHIIIATU TYTPH YM3HK
TEHTJIaMaCH KaHJIau aTajiaan?
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X— X Y=Y

N M

\

Tyrpu YN3NKHUHT KAHOHUK
TEHIJIAMAaCH.
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VU LU I AL A I I

N M

TeHrimamManu Kyruaaru KypuHuIga €3l MyMKAH
r

X =X, + Nt

y =Y, +mt
\

by TeHmIama Tyrpu YM3MKHUHT MapAMETPUK TEHITIaMacH
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Tyepu uu3zuknunz napamempuk
eH2lamacu MEXaHuK MabHora ara: arap t

[IapaMETPHU BAKT, X, Y- MOJJIUU
HYKTAaHUHT KOOpJAMHATaJIapu cudarnia

! » Kapajica, y XoJ1a napaMeTpUK TEHIJ1aMa

I I I D, e |

I IIY

={n, m} Te3nuk OMIaH XapaKaTIaHyBYH
TYIpU YM3UKIN TEKUC XapaKaTHU
annkiaian, (X0, y0) (t = 0 marn)
HYKTAHUHT OOIIJIAHTUY XOJIATH.




1= |, M — Tyrpu 4n3HuKIap

= k1, k2 — | Ba M Tyrpu YM3UKIAPHUHAT OypUaK

| = Kod(pumeHTIapu

| = 0 — | 6a M Tyrpu unsHEKIap Opacumaru Oypyax
-
= al, a2 — moc pasuwoa | éam TYIpH.

~® yy3uKIapHUHr OX YKUHUHT MycOaT HyHaJINIIH

~ = OuIaH XOCHI KUiIraH OypHAry
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al + o= a2
p=02-ol

tgp=tg(a2-al)=(tga2-tgal)/(1+tga2tgal)
tgo2=k2 u tgal=kl

tgp=(k2-k1)/ (1+k2k1)
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| Ba M Tyrpu un3uKkIapHUHT OypUaK
KO3(p(pureHTIapyu TEHT Oyca, y XoJia
OyHIal TyrpHu YU3HUKIAD NaApaiier
TYTPH YA3UKJIAp Oynaau sibHU

tga2=tgal

4

ga2=k2 sa tgal=kl Oyaranm
ataom |||m k2 =Kkl
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| Ba M Tyrpu unsuknap ¢=ru/2
Oynranja Ba (pakat 11y X0Jjja
nepneHouKkyisap Tyrpu 4Yu3ukiap aeo
aTaJaju.
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1+k1k2=0
klk2=-1
NJIN

k1=-1/k2
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NKkKy Tyrpu YnN3uK NEpICHAUKYIISUTATUHUHT
3apypUHU Ba €TAPJIU 1IAPTHU

VU LU I AL A I I

AD +BE=0

\

arap OCpuJIraH TyT'pH YM3HKIap Hapaiies
Oyica, y xoJiga

Cos¢, , = %1
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WKKH Tyrpyd YM3UKHUHT Y30apOo
KOWJIANIUIIA
Ax+By+C=0
Dx+Ey+F=0
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Macana
y=3X-5 1 Yy=-2X+3 Tyrpy YU3HKJIAP
opacujiard yTKup Oyp4akHH XHCOOJIaHT
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Macaia

KoopauHartanap OomuyaaH yTuo,

A) y=4x+1

TyIpH YW3UKKa napajjen OyJraH

b) y=1/2x+1 Tyrpm un3uKKa
IEePIECHIUKYJISIP OyJIraH TYTPHU YA3HUK
TEeHIJIaMaJIapUHU TY3UHT
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